

——大千世界——

**欧锦赛期间频发短信给球员
默克尔“遥控”德国球队**

德国总理安格拉·默克尔素以冷静理性著称，时下却“为球痴狂”。德国政府发言人证实，默克尔25日会亲临瑞士观看德国队对土耳其队的欧锦赛半决赛。

默克尔19日因必须到比利时首都布鲁塞尔参加欧洲联盟峰会，“忍痛”未能到现场给当天对阵葡萄牙队的德国队助威，但让助手不断发短信告诉她球赛最新进展。

当被问及德国队是否能成为本届欧锦赛冠军时，默克尔说：“我会警告那些仅视它（德国队夺冠）为一种假设的人。”

欧锦赛中，德国队赛前赛后经常收到她的短信。默克尔还受邀进入球员更衣间，鼓励他们奋勇直前。

德国队中场球员巴斯蒂安·施魏因施泰格因未能控制住情绪被禁赛一场后，受到默克尔责备。他说：“她对我说，我不能再做如此蠢事。当总理说你必须做某事时，你必须照做。”结果施魏因施泰格19日重上赛场后表现神勇，助德国队出人意料地淘汰夺冠热门葡萄牙队，被欧足联评为本场最佳球员。

**曾从巴格达带走一个盒子
伦敦市长被当“小偷”**

英国伦敦警察局24日证实，警方正在调查伦敦市长鲍里斯·约翰逊2003年从伊拉克带回国的一个雪茄盒，以确认原属伊前副总理塔里克·阿齐兹的这个雪茄盒是否系非法流出伊拉克。

约翰逊24日撰文说，美军2003年攻陷伊拉克首都巴格达几天后，当时身为记者的他前往伊拉克前副总理阿齐兹遭洗劫后的别墅，“在那里，我的脚趾碰到从一块满是灰尘的胶合板下探出的雪茄盒”，“偶然发现”那个雪茄盒时，在当时那种氛围下，“我不太认为这是一种盗窃”。

**为婴儿喂奶换尿布
现代汽车老板做义工**

韩国现代汽车集团会长郑梦九24日在忠清北道一家孤儿院做了一整天义工，为婴儿洗澡、喂奶，并打扫房屋。

现年70岁的郑梦九身着白色衬衣和绿色志愿者背心，上面写着“我爱你”字样。他怀抱一名1岁大的小孩说，照顾宝宝让自己变年轻。

郑梦九当天先到公司参加1小时会议，随后到孤儿院从上午9时工作到下午6时，在孤儿院咖啡吧吃了午餐。

郑梦九因参与非法筹集秘密资金、侵吞集团巨额资金等罪名，本月3日被判3年监禁、缓期5年执行，另外必须为社区服务300小时。

均据新华社

通通有
www.tobuyyou.net

家电 消费

广告服务热线：63396000 67655128
地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室
陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

GREE格力



- 超静音设计，低至21分贝
- 正弦波全直流变频技术
- 全新自动换气技术
- 三种科学睡眠模式

河南销售格力电器市场黄鹤有限公司 服务热线：0371-55342339

半价优惠！

全国连锁，异地还车，免担保，免押金
神州租车
China Auto Rental
400 616 6666
www.rentauto.net

遥控武装直升机模型

●美国阿帕奇遥控武装直升机：最新款超强版上市了！高精度四合一控制器，可平稳操控飞机上下、前后、左右和盘旋侧飞，是送礼娱乐休闲的佳品！
特价200-480元，此价格仅是市场价格的一半。
●由于改行，特价380元处理一批全新全金属双保险消防手枪，质量和五六百元的一样，千万不要失良机！
抢购：13703713113



精品空调 搭力创造
详情请到各专卖店及卖场咨询

颠覆了性别的传统定义

美首位“孕夫”冲击传统文化

据新华社电 美国首位“孕夫”托马斯·贝蒂将在几星期后产下一名女婴。这个新生儿不但对贝蒂个人来说是一个转折点，也将成为美国通俗文化发展过程中一座不可思议的里程碑。

据《纽约时报》网站报道，已婚的贝蒂现年34岁，原本是个女人，接受变性手术后成为男人。去年，贝蒂利用冷冻精子设法使自己怀上了孕；今年春天，他成了尽人皆知的美国第一个“怀孕爸爸”。

一段时间以来，贝蒂接受超声波检查的录像以及他光着上身的照片在美国到处可见。贝

蒂的经历颠覆了性别的传统定义。

《纽约时报》的报道认为，作为第一个公开身份的怀孕变性人，贝蒂向大众展示了性别概念的变化，而这种变化的速度可能超出人们的理解。

加利福尼亚南部大学从事性别研究的朱迪思·哈伯斯塔姆教授说：“当人们对托马斯·贝蒂这样的人产生浓厚兴趣时，这表明文化已发生了变化。”

哈伯斯塔姆说，随着法律和道德观念的改变，尤其是新技术的发展，性别在今后会继续发生变化。



“怀孕爸爸”颠覆了性别的传统定义

日本七旬翁嫌老伴唠叨 杀光全家4人后自首

日本千叶县柏市24日清晨发生一起老翁杀光家中4人的惊人血案。警察赶到现场发现，报案自称杀人的77岁老翁木内芳雄的妻子、儿子、媳妇、孙女全都因头部流血倒卧血泊死亡。警方在现场发现一把铁锤，初步分析是凶器，但作案动机不明。

千叶县柏市警方指出，当地时间7时左右，住在该市鹫野谷的木内芳雄打110报案说：“我杀光了家人。”警方赶到命案现场时，看到木内75岁的妻子倒卧在厨房。

另外，在一楼的和室房里，木内49岁的儿子、在初中任教的木内茂及44岁的媳妇美雪倒卧血泊。二楼较里面的房间，木内4岁的孙女麻奈美也倒卧血泊。当时这3人身上的都还穿着睡衣。

警方初步分析这4人的头部有被殴打的痕迹，之后在一楼的厨房处，找到疑似凶器沾满血迹的铁锤。有日本媒体报道说，死者当中有人几乎被殴打得面目全非，死状凄惨。

警方赶到现场时，木内当时身着睡衣，意识不清地倒卧在厨房与寝室之间，并无外伤，但他身上的睡衣沾满大量血迹。

木内的邻居表示，木内在2000年之前以务农为主，之后因心脏不好，在家疗养。他向警方供称，自己曾被妻子嫌他太烦人，曾有3次怀有杀意，当天早上醒来，突然想到杀掉全家就可一了百了。

日本警方已经以涉嫌杀人的罪名逮捕木内，目前正分析其犯案动机。

罗拉

这个东东很好玩！

据新华社电 英国橙移动电话公司24日宣布，与另一家公司合作研制出一种充电器，用户可一边跳舞一边为手机充电。

路透社报道，这种充电器的试验模型重量相当于一部普通手机，大小和名片盒差不多。当用户将它戴在手臂上跳舞时，它会利用重量与磁能系统发电，给蓄电池充电。这些电之后能用于手机。

这一新发明27日将在英国萨默塞特郡举行的欧洲知名户外音乐盛典“格拉斯顿伯里音乐节”上展出测试。

橙移动电话公司合作事务部门主管哈蒂·

跳舞就能给手机充电



马热说：“我们希望打造一款有趣可爱、具互动功能的产品。它既能在用户给手机充电时为他们带来欢笑，同时考验一种全新的节能模式。”

巴西总统府前游客遭抢

院，北面是总统府，附近还有议会大厦，因此两个小姑娘绝对想不到会在这里碰到劫匪。

负责总统府和三权广场附近安全的警察军士长马西奥·弗兰萨说：“我已经在这里工作6年了，这是我第一次听说在这个地区发生抢劫案。”他说，游客安全是由旅游警察负责的，他们通常两人一组在旅游景点附近巡逻，但是因为附近有活动，所以当时广场上没有旅游警察。

这个地方最安全？

据新华社电 两名来自圣保罗的学生24日下午在巴西利亚距巴西总统府大门仅仅100米的地方遭遇劫匪，手中的相机以及放在地上的背包均被抢走。

加布里埃尔和普里西娜是从圣保罗来首都巴西利亚参加培训的学生，当天她们来到巴西利亚最著名的三权广场参观。虽然巴西社会治安状况不佳，但许多人认为这个广场应该是全国最安全的地方了，因为广场南面是最高法